

1亿家庭都信赖 用户多 速度快 服务好 资费省 看高清

三地开公司狂销假汽车配件

周村警方破获全省最大汽配制假售假案,涉案金额500余万元

本报12月17日讯(记者张汝树 通讯员李琳 张梅)近日,市公安局周村分局治安大队成功破获一起迄今为止全省最大的汽配行业制假售假案,一举捣毁制假、售假窝点7个,刑事拘留9人(其中逮捕5人),查扣假冒汽车配件1万余件,案值达500余万元。

今年5月6日,周村区李某到分局治安大队举报称:其从济南市A有限公司(以下简称A公司)购买的价值3.4万元的大众、奥迪等注册商标的汽车配件是假冒商品。

通过调查,民警掌握了A公司经理姜某(男,48岁,济南人)有关情况,并发现其还分别在北京市朝阳区、广州市越秀区成立北京B汽配有限公司(以下简称B公司)、广州C汽车配件商行(以下简称C商行)2家汽配经营场所,分别由其弟姜某某(男,46岁,济南人)、宗某某(男,31岁,济南人)负责经营。经初步调查,姜某等人长期以来



警方查扣的假冒汽车配件。 本报通讯员 李琳 摄

以经营正宗汽车配件为幌子,从广州大量购进假冒大众、奥迪等注册商标的汽车配件,向广大车主及汽车修理厂进行销售,非法牟取暴利,给商标所有

人、汽车车主带来巨大损失。

在获取大量证据之后,该局治安大队10月31日调集警力,兵分三路奔赴北京、广州、济南,在当地警方的全力配合

下,分别对B公司、C商行以及A公司采取集中统一收网行动,成功抓获涉案人员18人(刑事拘留5人)。查获汽车配件1万余件,案值达500余万元。

国网沂源县供电 开展员工技能培训

本报讯 为提高农电工的安全意识和技能水平,12月15日,国网沂源县供电公司组织339名农电工,开展了一系列的冬季培训工作,取得了良好的效果。

整个培训内容包括电力安全规程、农村低压电力技术规程、应急预案、MIS远程智能表停电、瓷瓶绑扎、拉线制作、登杆、远程终端安装及调试等业务技能和应知应会的基本知识。通过培训,取得了良好的效果,进一步夯实了广大农电工的安全意识和技能水平。

(徐君 赵文锦 岳扬)

国网沂源县供电 治理“三线搭挂”

本报讯 随着广电、联通、电信等行业进入农村,新架线路逐渐增多,私拉乱接较为普遍,其中,通讯线路“搭挂”供电线路的现象也呈上升趋势,给供电线路维护造成不便,极大地危害了供电线路的安全。为此,国网沂源县供电公司开展了“三线搭挂”专项治理活动。

当天,国网沂源县供电公司联合广电、联通、电信三单位,对全县1200多公里0.4千伏和1700多公里10千伏线路进行了“三线搭挂”专项治理。60名供电员工联手45名三电、联通、电信工作人员,对全县140余处“三线搭挂”点进行了治理。通过治理,“三线搭挂”线路不见了,供电安全也有了保障。

(徐君 赵文锦 孟凡德)

国网沂源供电 自查信息设备

本报讯 截至12月16日,国网沂源县供电公司完成了自建系统下线及信息设备腾退等各项重点工作,为确保自建系统下线、设备腾退再利用等相关工作落到实处,该公司计划自12月16日至20日利用一周的时间,开展信息设备“腾退利旧”自查工作。

在此工作中,该公司先后采取了三项措施,实现了沂源县供电公司信息资源健康优质运行、保值优质调配,有效推进各项工作开展。

(徐君 赵文锦 周晓坤)

被人绑架软禁十余天?全是假的!

原是财物被偷后找同事出气,担心同事笑话才编造谎言

本报12月17日讯(记者孙慧瑶 通讯员李淑娟 刘红玉)韩某的手机和钱财被老乡偷走,本来想找同事帮忙出气,可同事觉得事大,建议其报警,担心同事笑话的韩某明知自己事情是假的,却真的报了警。

12月13日上午,张店公安分局广场派出所接到报案,从

淄川赶来报案的男子韩某称自己刚从一起绑架案中逃生,被绑架的还有其他人。

韩某称,他是从外地来到淄川打工,前段时间回老家一趟,12月1日与老乡一起返回淄博时被四名拿刀男子威胁上了一辆灰色无牌汽车,软禁达十余天,中间曾多次被带出去在

胳膊上扎针。他是在12月13日凌晨2点左右,在上厕所时翻墙爬出逃跑。

民警立即驾驶车辆依照韩某描述寻找案发地,但没找到。韩某这时却称其受到惊吓,记不清楚了。

这时,韩某的言辞引起了民警的怀疑,经查,韩某是报了

假警。原来,韩某身上的手机财物被称是老乡的人偷走,回去想让同事帮忙出气,又害怕同事笑话,于是就编造了这样一个“绑架”事件,没想到同事建议他到公安机关报案以寻求帮助,韩某竟糊涂地报了假警。目前韩某被行政拘留10日,罚款200元。

“你这电瓶不是从我这买的”

消费者买电瓶没索票,维修时商家不认账

本报12月17日讯(记者张汝树 通讯员夏庆田)沂源的翟先生购买电瓶时没向商家索要发票,而电瓶出现质量问题去维修时,商家却要赖了,坚称这电瓶不是他们的。16日,在沂源县消保委的调解下,商家最终为消费者更换了新电瓶。

家住鲁村镇的翟先生于去年12月在县城一电瓶店购买了一块车用电瓶,使用到今年8月份时觉得该电瓶有点问题,于是他到店家要求保修,店家将其电瓶收下,表示要拿到厂家检测。

之后,翟先生几次三番

到店里询问维修情况,店家都说电瓶拿到厂里了还没有结果。直到近日翟先生再次到店家询问情况,店家竟然开始不认账,否认翟先生在其店内购买过电瓶,并要求出具购买发票。翟先生这下慌了,当初购买的时候店家

口头保证说电瓶出了问题都保修,所以他并未索取发票。无奈之下,翟先生到沂源县消保委寻求帮助。

经调解,翟先生与商家各让一步,达成协议,由翟先生出100元钱,商家更换一个全新的电瓶给翟先生。

为此,沂源县消保委提醒:消费者在购买商品尤其是电子产品、汽车产品等一定要记得索取发票与保修单,以便日后出现质量问题时更好地维护自身权益。

相关链接

购买产品留发票

彩世界,开启淄博商业新时代

——德泰堂国际商务大厦、彩世界广场盛大落成

16日,德泰堂国际商务大厦、彩世界广场落成仪式隆重举行。淄博市有关部门负责人和开发建设单位的领导、以及项目施工单位和广大商户约300人出席,共同见证了德泰堂国际商务大厦、彩世界广场落成这一重要时刻。

淄博市、区各级领导与嘉宾们共同探讨了德泰堂国际商务大厦、彩世界广场发展现状和未来前景,并对德泰堂给淄博市发展做出的卓越贡献给予了充分肯定和赞赏。德泰堂国际商务大厦、彩世界广场的建设推动了淄博市区域经济发展并且提升了商业格局同时各位嘉宾也对

项目的落成表示了热烈的祝贺,一致认为落成之后的德泰堂国际商务大厦、彩世界广场,将使淄博的商务、商业形象提升到一个新的台阶,成为新都市的一张全新名片。

德泰堂国际商务大厦,完全按照国际先进理念建造,是一座比肩大都市商务标准的写字楼,以近百米高度矗立于淄博城市中心。五星级的大堂,阔绰的空间,国际优质的空调系统和国际顶级高速电梯,奠定了德泰堂国际商务大厦在商务领域绝对领先的地位,成为市区发展楼宇商务经济新的里程碑。

彩世界广场以国际化的先

进商业理念,以潮流、时尚又富有情调的休闲购物环境,汇集国内外时尚名品、特色餐饮、五星影院、休闲娱乐于一体,是一座集购物、餐饮、休闲、娱乐、商务等多重功能的新都市时尚生活中心,全新的商业运营模式开启了淄博商业的全新时代。

本次落成仪式积极响应国家号召,秉承节俭、环保的理念,取消了燃放烟花、鞭炮等传统方式,通过“大手暖小手”爱心捐赠活动,向淄博市贫困学校献出爱心,体现了德泰堂“诚信务实、回馈社会”的企业文化,为淄博市的公益事业起到了模范带头作用。

德泰堂国际商务大厦、彩世



界广场是淄博市重点招商引资项目、张店区2011年度大型重点项目。该项目的落成,填补了淄博一直以来综合性商务办公综

合体缺失的空白,标志着淄博商业领域开始向国际标准看齐,将比肩北京、上海等一线城市的高端商务、商业水准。